

5月2日、3日去五台山金榜体育馆—— “三高”家装展在等你

200万元优惠、数十套精品样板房、10余名全国优秀项目经理、30余名全国优秀设计师、100余名南京知名设计师、30余种主材超低价团购、200本《南京家装设计暨施工标准白皮书》免费派发……五一长假，南京家装市场上的龙头企业——锦华装饰又将重拳频出。锦华装饰相关负责人告诉记者，5月2日、3日，锦华装饰将在五台山金榜体育馆举办春季家装设计博览会。“我们将打造‘三高’，对南京家装市场进行一次洗牌！”



锦华装饰设计作品

施工质量才算达标，对照标准，消费者可一目了然。

在活动现场，参与本次标准编撰的锦华数十名全国优秀项目经理、30余名全国优秀设计师，将会免费接受您的咨询。

高品质 新标准样板房开放

前段时间，在锦华举办的“春季家装设计文化节”上，曾经出现了200余户客户现场哄抢《南京家装设计暨施工标准白皮书》的现象。据悉，由锦华装饰编写、印制的第一批2000本白皮书，在半个小时内被一抢而光。有许多消费者因去得迟而没能领到。此外，还有不少对标准感兴趣的业主，因种种原因没能赶到现场。

为此，在5月2日、3日即将开幕的锦华装饰春季家装设计博览会上，锦华装饰将应广大业主的要求，再次印发《南京家装设计暨施工标准白皮书》修订版。

由于数量有限，请有需要的消费者提前预约领取。

记者了解到，《南京家装设计暨施工标准白皮书》之所以大受欢迎，主要因为其十分实用，什么样的设计是标准设计，什么样的

活动期间，锦华装饰还将限量征集2010年风格设计样板房，让南京市民的家与设计潮流同步。

高价值 200万优惠前所未有

了解锦华的消费者都知道，锦华一直不打价格战，一直秉承“好设计、放心家装”的服务理念，踏实为客户服务。“物有所值”是不少南京市民选择锦华的一个重要原因。

但记者从锦华装饰了解到，这个五一，锦华将拿出前所未有的大手笔——300份主材大礼包、总计200万元优惠回馈消费者。届时，锦华装饰将组织业内知名的材料品牌，包括橱柜、地板、瓷砖、卫浴、五金、窗帘等近30个知名品牌全面特惠。相关负责人介绍说，各个材料商都将为本次活动提供前所未有的优惠，“价格之低，令人咂舌”。比如鑫屋地板，现场订单即送3000元皇家家具现金抵用券一张。

另外，锦华装饰还为每位签约客户提供了14个种类，总计7000元的现金抵用券。在活动现场，签单消费者可在享受最低团购价的基础上，享受再次优惠。

»活动链接

每天上午10:00限量派发《南京家装设计暨施工标准白皮书》，先到先得，发完为止（每天100本）；7000元主材券，现场签约即送；样板房参观，名额有限。

快报记者 王燕



新鲜事 红木家具可以贷款购买

事件：近日，某知名红木家具企业和民生银行的合作，在国内红木家具业首次尝试消费信贷。据介绍，贷款人只需提供简单的申请材料，比如个人证件、收入证明等申请材料即可办理。审核通过之后，由民生银行付款给该家具企业，消费者无需首付即可将红木家具带回家。消费信贷的还款形式也灵活多变，消费者可和银行协商，选择月供或者是年底一次付清，消费贷款期限为1~3年。

点评：在消费信贷方面，目前只有汽车、房产等大宗商品领域进行，家具行业非常少见。但是，红木家具由于材质珍贵、价格昂贵，本身就具有一定的投资收藏价值。如今，红木家具可以贷款买，这势必将大大降低红木家具的投资门槛，让更多消费者可加入投资收藏红木家具的行列。

假认证 3000元可买到“绿色环保”

事件：全国工商联橱柜专业委员会负责人日前表示，一方面，中国橱柜业的假环保和假环保认证现象严重，另一方面，即使是品牌环保橱柜，如果安装不规范，也有可能造成二次污染。他号召消费者和环保品牌合力掀起一场“环保打假风暴”。据了解，事情的起因，是由于中轻质量产品保障中心深圳分中心违规办证，办一个家具的“绿色环保”认证，竟然3000元便可买到。而在全国，像这样的

非法认证机构至少有上万家。
点评：环保这个词，对于很多装修户来说，不是个陌生的概念。在商家的炒作之下，消费者不但认识了E1级，还顺便认识了E0级，甚至日本的F1级。对此，橱柜业内人士提醒，消费者不要被“认证”迷了眼，要选择有信誉的认证机构。只有通过环保总局“十环认证”的产品才能称为“绿色产品”，当遇到橱柜厂家出示其他一些绿色产品认证时，消费者一定要谨慎地询问、求证，以免上当。

好榜样 燃气具行业研发动力强

事件：日前，广东省燃气具协会第四届会员代表大会暨2010年工作会议在中国燃气具之都顺德召开。连任四届会长的李卫国在会上特别表彰了以超人节能厨房、美的、华帝、万和、创尔特等为代表的业界知名品牌，他对这些品牌不断加大科技创新力度，在技术创新上不断摘取硕果等予以充分肯定。李卫国认为，科技创新是这个时代发展的主流，任何企业要想取得长足的发展，必定要在科技创新方面不断取得突破。他举例说，比如万和在新技术材料上的创新、合胜公司被评为“中国燃气具燃烧系统研发制造基地”，还有超人节能厨房19年来一直坚持“内旋火”节能环保灶的研发，该产品已经被认定为“中国燃气具行业标杆产品”。

点评：随着燃气具行业各个品牌品牌意识的逐步加强，企业自主创造品牌的动力也更加巨大，不少品牌加大了创造名牌的力度，并加大了产品开发经费投入，提升产品科技含量，尤其是在新材料、新技术、新设备的运用上有了新的突破，这对于推动整个行业的发展意义重大，值得更多行业学习。

本期主持 快报记者 童婷婷 王燕